



# Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 24 сентября 2024 года, № 77 (10 705)

6+

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 17 руб. 85 коп.

## НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Гудят комбайны в полях

На 23 сентября заводоуковские аграрии обмолотили 34 637 гектаров яровых зерновых и зернобобовых сельскохозяйственных культур (64% от плана).

Как сообщила начальник отдела растениеводства комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа Юлия Пономарёва, наши полеводы собрали 119 663 тонны зерна. Средняя урожайность составляет 34,5 центнера с гектара. Пшеницы аграрии на-

молотили 49 414 тонн, ячменя – 33 323 тонны, овса – 20 124 тонны и гороха – 16 802 тонны.

На днях в хозяйствах начали убирать рапс. Собрano 686 тонн с 264 гектаров.

Продолжается уборка картофеля и овощей.

Татьяна ВОЕВОДИНА

### Старшему поколению – особое внимание

Ко Дню пожилых людей в городском округе стартовал традиционный месяцник «Пусть осень жизни будет золотой».

По словам Светланы Мезенцевой, директора комплексного центра социального обслуживания населения, уже начала работу группа «Здоровье». Её посещают два десятка пенсионеров. В программу входят занятия по адаптивной физкультуре и развитию мелкой моторики рук, а также танцевально-двигатель-

ная терапия.

Кроме этого в комплексном центре социального обслуживания населения (ул. Полевая, 49) принимают от заводоуковцев фрукты, овощи, домашние заготовки. Их передадут одиночным пожилым жителям городского округа.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

### Болеем за наших волейболисток!

В Заводоуковске 29 сентября пройдёт 1/8 чемпионата по волейболу среди городов и районов Тюменской области.

Как рассказала заместитель директора центра физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм» Олега Шумкова, соревноваться будут три женские команды. Сначала между собой сыграют сборные Заводоуковского городского округа и Абатского

района. А затем команда-победительница сразится с волейболистками из Тюмени.

Чемпионат будет проходить в спорткомплексе «Ритм». Поболеть за наших землячек могут все желающие. Начало состязаний в 12.00.

Татьяна ВОЕВОДИНА

## ПОДПИСКА-2025

### Уважаемые читатели!

Идёт подписка на газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2025 года. Стоимость подписки на шесть месяцев – 996 рублей 48 копеек.

Подписаться можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписанной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код.

Также подписаться на наше издание можно в отделениях почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t°C в 4.00	t°C в 16.00	Атм. давление	Осадки
25/09	+1	+9	760	ঃ
26/09	+1	+11	760	ঃ
27/09	+6	+16	761	ঃ
28/09	+5	+18	764	ঃ

## «КРОСС НАЦИИ»

### Праздник для всех, кто любит бег

В Заводоуковске 21 сентября прошёл «Кросс нации»



• В «Кроссе нации» участвовали все желающие от шести лет и старше в забегах на дистанциях от 300 метров до двух с половиной километров.

Всероссийский день бега собрал на центральной площади города не менее 400 участников всех возрастов. Тех, кто пришёл поболеть, было и того больше.

Старейшему бегуну – заводоуковцу Александру Солоненко – в минувшую среду исполнилось 85 лет! Однако наш земляк по-прежнему молод душой и полон спортивного задора.

– А как иначе? Спорт – это моя жизнь. Перестанешь заниматься – потеряешь здоровье, – уверяет Александр Фёдорович. – Недавно я был на областных соревнованиях в Упорово, где занял вторые места в забеге на лыжероллерах и в кроссе в возрастной категории 65 лет и старше.

Ещё один спортсмен серебряного возраста – 75-летний Виктор Матушкин – прибыл из соседнего Ялуторовска. Он уже не первый год приезжает к нам на «Кросс нации». В. Матушкин только сожалеет, что нет отдельного забега для пенсионеров: соревноваться с более молодыми бегунами сложно. Кстати, в Заводоуковске на День бега приехали также любители спорта из Ялуторовского и Исетского районов.

Среди бегунов были не только новички, но и опытные спортсмены. Например, Инна Кривошеева, инструктор-методист Заводоуковской спортивной школы, мастер спорта России международного класса по биатлону.

– Раньше я всегда была на «Кроссе нации» судьёй. А нынче появилась возможность самой пробежать дистанцию, – говорит И. Кривошеева. – Победа мне не нужна, главное – провести выходной день интересно и с пользой.

Особенно приятно, что и подрастающему поколению заводоуковцев интересен День бега.

– Я учусь в шестом классе школы № 2. Нам предложили прийти на кросс, и я согласился. Пробегу сегодня километр, – рассказывает Ар-

сений Смирнов. – Мне нравится здесь быть: так много людей, и наш город выглядит таким спортивным, энергичным и позитивным.

Многие земляки пришли на кросс целыми семьями, чтобы поддержать своих родных или участвовать вместе в забегах. Так, на дистанции в своих возрастных категориях вышли отец и сын Сорокины. Старший Сергей преподает адаптивную физкультуру в спорткомплексе «Жемчужина юрского моря», приобщает к спорту детей-инвалидов. А шестилетний Серёжа пока ходит в детский сад.

Фотографии с «Кросса нации» смотрите на страницах газеты «Заводоуковские вести» в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Когда дошкольята вышли на старт, это был самый волнительный момент праздника. Девочки и мальчишки старались изо всех сил, в итоге первыми стали Марина Киселёва из детского сада «Алёнушка» и Абдурахмон Мадрахимов из «Светлячка». Между прочим, его старший брат Мухаммад выиграл забег в прошлом году!

Лучшими на дистанции для девочек 2015 года рождения и младше оказались двойняшки Анастасия и Дарья Волковы, занявшие первое и второе места соответственно. А среди мальчиков того же возраста опередил всех Филипп Токмин из Комсомольской школы.

Все победители и призёры «Кросса нации» получили дипломы, медали, памятные подарки и хорошее настроение в придачу.

Татьяна ВОЕВОДИНА  
Фото Ольги Мясниковой



# Ветеран

Тематическая страница



НАМ ГОДА – НЕ БЕДА

## Не надо бояться возраста!



• Недавно горожанка Раиса Орлова отметила 70-летие. Но большого значения своему возрасту она не придаёт, говорит, что это всего лишь цифра.

**Горожанка Раиса Орлова – заядлая общественница и активистка. Говорит, что совершенно не умеет жить для себя. Да и когда? Раиса Александровна совмещает две должности – заместитель председателя районного совета ветеранов и руководителя первичной организации педагогических коллективов города.**

Раиса Орлова отмечает, что тесно общаться с людьми ей не в новинку – всю свою жизнь работала с детьми – в школе, в Доме пионеров и снова в школе. Потом была профсоюзным лидером работников образования. В 2018 году, выйдя на пенсию, решила не замыкаться в четырёх стенах.

– Я приняла дела от Надежды Васильевны Катанцевой – человека ответственного, и мне никак нельзя было её подвести! Под моим крылом сегодня порядка 350 педагогов и воспитателей, – рассказывает Раиса Александровна. – Есть молодые пенсионеры, есть те, кому уже за 90. Но мы – одна команда. Поддерживаем друг друга, поздравляем с днём рождения, звоним, чтобы справиться о здоровье. На мне не только вся документация, но и организация досуга моих подопечных. Признаюсь, что вытащить людей из дома не так-то просто: у одних – внучки, у других – болячки. Но я всё равно за то, чтобы ветераны отвлекались от повседневных забот.

Так, по словам Раисы Орловой, в этом году педагоги побывали с экскурсиями на предприятиях городского округа: заводе по производству овощной сетки ARANEO, теплице «Ритца» и маслозаводе.

КОРОТКО

### Снова за парты!

В Заводоуковске заработал университет третьего возраста. Курс лекций и практических занятий будут посещать более полусотни пенсионеров городского округа.

Поздравляя студентов серебряного возраста с началом учебного года, председатель районного совета ветеранов Валентина Моисеева напомнила, что университет был создан в 2018 году и является одной из форм волонтёрской деятельности. Его курирует активист ветеранской общественной организации Людмила Кужилина. К работе в «учебном заведении» привлекаются в основном специалисты учреждений культуры. Занятия проходят в ДК «Ритм», центральной библиотеке и музее.

В университет третьего возраста пенсионеров зачисляют по личному заявлению.

Университет третьего возраста – одно из направлений программы «Активное долголетие», которая реализуется при поддержке национального проекта «Демография».

### В гости к пенсионерам машзавода

Выездное заседание президиума районного совета ветеранов прошло на Заводоуковском машиностроительном заводе.

О работе первички предприятия собравшимся рассказал лидер общественников Валерий Волков. Затем пенсионеры поговорили о том, как решаются социально-бытовые вопросы. Заместитель директора комплексного центра социального обслуживания населения Марина Флюкраптова рассказала о работе отделения социального обслуживания на дому пожилых и инвалидов.

Помимо этого, участники мероприятия познакомились с выставкой народного творчества «Рабочие руки не знают скучи». А также побывали в парке машиностроителей на экскурсии в мемориальном комплексе «Оружие Победы», которую провёл сотрудник краеведческого музея Алексей Севостьянов.

НА ДОБРЫЕ ДЕЛА

### И грант с ними!

**Тюменский областной совет ветеранов при поддержке компании «СИБУР» уже несколько лет подряд проводит конкурс грантов, в котором участвуют первичные ветеранские организации. В этом году победили 36 проектов, два из которых представили заводоуковские ветераны.**

Это «Гилёвский привал – 2024» и «Сохранение исторической памяти». Первый проект разработали представители первички села Гилёво. На деньги, полученные за победу в грантовом конкурсе, они приобрели необходимое туристическое оборудование и в конце августа претворили свою задумку в жизнь. Сейчас, когда страсти по туризму улеглись, председатель районного совета ветеранов Валентина Моисеева говорит уверенно:

– Гилёвцам всё удалось! Несомненно, идейным вдохновителем проекта выступила лидер

общественников Наталья Шпара. Её поддержали активисты совета ветеранов Аксана Бабушкина и Светлана Петрова. Организовать туристические станции, собрать команды из разных сёл, найти специалистов в области туризма, волонтёров, поваров и медработников – это огромная работа! А результат какой! Наши пенсионеры решили, что подобный турслёт нужно проводить ежегодно. Тем более, что в ряде первичных организаций есть опыт пеших, лыжных и велосипедных походов.

Ещё одному проекту – «Сохранение исторической памяти» – только предстоит реализация. Его автор – председатель первички ГРОВД Николай Назаренко. С «музеем в чёмодане», где содержатся сувенирные муляжи наград СССР, Николай Павлович планирует пойти в школы городского округа и местное отделение Ялуторовского агротехнологического колледжа. По словам лидера ветеранов правопо-



• Команда «Клёвые рыбачки» из Новой Заимки стала лучшей в песенном конкурсе туристического слёта «Гилёвский привал – 2024».

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

№ 1806 от 18.09.2024 г., г. Заводоуковск

**О внесении изменения в постановление администрации  
Заводоуковского городского округа № 1278 от 17.08.2023  
«Об утверждении мероприятий по ремонту автомобильных дорог  
местного значения и сооружений на них  
в Заводоуковском городском округе на 2024 год»**

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 17.08.2023 № 1278 «Об утверждении мероприятий по ремонту автомобильных дорог местного значения и сооружений на них в Заводоуковском городском округе на 2024 год» (далее – постановление) следующее изменение:

1.1. приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Заводоуковского городского округа.

**С. А. КАСЕНОВА,**  
Глава городского округа

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

№ 1828 от 19.09.2024 г., г. Заводоуковск

**О проведении ООО «Элита» специализированной ярмарки**

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Провести в городе Заводоуковске специализированную ярмарку в сроки, установленные приложением к настоящему постановлению.

2. Определить организатором ярмарки общество с ограниченной ответственностью «Элита», юридический адрес организатора: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1г, строение 3.

3. Местом проведения ярмарки определить территорию по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1в.

4. Организатору ярмарки обеспечить соблюдение требований, установленных постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области».

5. Рекомендовать МО МВД РФ «Заводоуковский» принять необходимые меры по поддержанию порядка и размещению транспорта в месте проведения ярмарки.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа.

**С. А. КАСЕНОВА,**  
Глава городского округа

Приложение  
к постановлению администрации  
Заводоуковского городского округа  
№ 1828 от 19.09.2024 г.

**Срок проведения ярмарки**

№ п/п	Срок проведения
1	26 октября 2024 г.
2	30 ноября 2024 г.
3	21 декабря 2024 г.
4	22 февраля 2025 г.
5	22 марта 2025 г.
6	26 апреля 2025 г.

**Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели  
для Заводоуковского районного суда на 2022-2025 гг.,  
для Центрального окружного военного суда  
и Екатеринбургского гарнизонного военного суда на 2023-2025 гг.**

п/п	Фамилия	Имя	Отчество
1	Аказинов	Иван	Сергеевич
2	Ахметова	Гульжан	Сайрановна
3	Бахарева	Людмила	Ивановна

**ПРИЧИНЫ ПРИРОДНЫХ ПОЖАРОВ**

**брошенный окурок  
подожжённая трава  
непотушенный костёр**

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОТИВОПОЖАРНАЯ КАМПАНИЯ

**ОСТАНОВИ ОГОНЬ!**ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ  
**8-800-100-94-00****ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!****от 3 500 000 ₽**

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

**1 000 000 ₽**

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ:**117****СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**МИНИСТЕРСТВО  
ВОЕННОЙ  
СЛУЖБЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ